

明星演出盯上奥运场所

谁将在“鸟巢”率先开唱最受关注

随着北京奥运会顺利落幕,我们的生活将由激情恢复平静,明星们也开始“蠢蠢欲动”。全国各地的大型演出进入秋冬演出旺季的倒计时阶段,其中“鸟巢”的首场明星演唱会尤其令人瞩目。



演艺公司对鸟巢兴趣浓

据悉,数家演艺公司已经跟“鸟巢”签下了10月7日与10月25日的演出场次,演唱会正在洽谈筹备中。对于10月7日首场“鸟巢”演唱会的举办艺人是谁,签约公司之一的北京腾飞80影视文化公司的总经理张鹏程透露:“现在这还是个悬念,但众多艺人都表示很感兴趣,张学友、张惠妹、RAIN、周杰伦等都在洽谈中。”

对此,周杰伦所属经纪公司日前向媒体表示:“主

办单位的确希望我们去‘鸟巢’第一个开唱,但周杰伦5月才在北京办过,目前没有新的秀,觉得不太适宜,已经婉拒。”张惠妹的经纪人陈镇川则说:“当地相关主办单位确实来提过,但目前我们场地会以北京工人体育馆为主,演唱会时间就在10月。”

鸟巢开唱租金有些高

据了解,和之前不少人预想不一样的是,各地歌星无意成为抢唱“鸟巢”第一人,主要是因为“鸟巢”租金过高,而且没人能确切了

解该场地是否适合办演唱会。反倒是其他举办奥运赛事的场地,成了艺人演唱场地的选项:五棵松体育馆在未来一年里已经排了70多场演出计划,包括加拿大著名歌星艾薇儿·拉维妮10月6日的北京演唱会;美国爵士天王巨星乔治·班森和艾尔·贾诺携手合作,于9月4日在北展剧场带来美国最顶级的爵士乐现场演出;10月19日,摇滚乐队“林肯公园”将携手华语摇滚乐团五月天,在工人体育场举办“乐无疆·爱无界”演唱会。

都市快报

《夜幕下的哈尔滨》让王刚又火了一把

广播剧下载量高达万次

上世纪80年代初,看小说《夜幕下的哈尔滨》和听王刚的广播剧《夜幕下的哈尔滨》成为许多人生活的一部分,特别是王刚的广播剧让多少听众痴迷不已,而在此之后王刚也从幕后走向台前,在老版《夜幕下的哈尔滨》中成为一个“说书人”,贯穿全剧,这个形象也得到了很多观众的认可。虽然在新版中,“说书人”这个串联人物已经被删掉,但随着该剧的热播,王刚的广播剧又成为大家“膜拜”的经典,很多网友纷纷下载广播剧的音频文件,回味王刚的“精彩”。

昨日,记者在很多网站看到,王刚的广播剧《夜幕下的哈尔滨》受到很多网友的追捧,很多发烧友干脆把王刚七十五回的广播剧做成压缩文件供网友下载,而记者从几个网站中发现,王刚的广播剧下载量居然十分惊人,已经高达万次,让人吃惊不已。有网友表示:“虽然以前看过老版《夜幕下的哈尔滨》,也见过王刚在剧中‘说书人’的角



当年的说书人王刚

色,但从来没听过王刚的广播剧。现在下载后,听了觉得十分有味道,特别是王刚那特别的声音,加上广播剧的一些配乐,感觉十分新鲜,特别有意思!”也有一位自称90后的网友表示:“最近看了新闻,才知道王刚原来是播广播剧的,一定要下载听一下,建议电台能播放一些老的广播剧,让90后也品味一下以往的感觉。”

快报记者 李谷

闭幕式献唱 谭晶没穿鞋

奥运会闭幕式上,王力宏、陈慧琳等人演唱的《北京,北京,我爱北京》以青春、靓丽的面貌示人,给观众留下了深刻印象。其实,光鲜靓丽的背后,歌手们为这次演出付出了许多心血。尤其是其中的三位女歌手,演出之前和演出中还出现了一点点小插曲,但也正因为这些小插曲的出现,才让人们对她们卖力的表演更加佩服。



韩雪演出时拉礼服截图



众歌手在闭幕式上倾情演唱

谭晶赤脚上阵戴单只手套

陈慧琳日前接受电台访问,谈及了24日晚演出中发生的小插曲。

闭幕式上明星合唱的环节,给明星登台的时间很紧张,他们只能跑着上台。就在上台的时候,身穿白色长裙的谭晶踩到裙子后被绊倒,鞋跟也坏掉了,由于前面陈慧琳和王力宏等人已经登台了,她情急之下将鞋子脱掉,但是她手上戴着厚厚的手套,脱起鞋子来非常不方便,干脆又将左手的手套也脱掉。脱完鞋子之后谭晶来不及将手套戴上便匆忙上台了。

陈慧琳说:“幸好她的裙子很长,脱了鞋子也没人发现,她不说我还不知道呢。”不过谭晶因为发生了小意外,在表演结束之后有点闷闷不乐,陈慧琳和其他歌手也都过去安慰她。

陈慧琳自备十来套礼服

陈慧琳自爆,为了闭幕式演出,她挑选了十来套礼服带到北京。其中包括晚装、裤装、长裙、短裙,有不少赞助商提供的服装,也有她自己亲自挑选购买的衣服。一开始以为参加这么大型的活动,应该穿得很隆重。她说:“不过后来我被要求,我们这一部分主要是带动气氛,不要穿得太正式。最后我挑了自己买的一

套衣服。”

陈慧琳坦言在鸟巢演唱的感觉非常特别,“9万人的感觉很不同,台上的歌手也很High。”不过,演出前的3天,由于紧张,她常常做噩梦。

狂奔上台韩雪礼服差点掉

在演出播出后,“玉女”韩雪引发了口水战。原因在于她刚上场时拉了一下抹胸的礼服,而且她的正面镜头远多于其他歌手,于是,很多歌手的粉丝认为她有故意“走光”吸引眼球之嫌。

演出完毕,韩雪就发表博客并贴出了一些演出花絮照片,并于前天下午做客某网站聊天,回忆了闭幕式的演出,解释了拉礼服的原因。

对于拉礼服,韩雪说:“那天在后台比较赶,我们是跑了大约30米上台的。本身穿着高跟鞋,还穿一个抹胸裙子,跑很长一段路,确实觉得裙子有一点点往下松。为了防止失误,可能有一些小动作,请大家原谅。如果真的出状况,可能会是更大的问题。”

另外,韩雪还表示,因为谭晶出意外,上台晚了,所以演出时大家站的位置和彩排不一样,乱了,但在那样一场狂欢的大Party上,大家表现得都很High,并未影响演出效果。

华商晨报



谭晶

新老“夜幕”谁更好? 现在还难说

1984年,广播剧《夜幕下的哈尔滨》被拍成了13集电视连续剧,1985年,“夜幕”同广大观众见面。当年央视凭借这一部13集的电视剧,成就了收视辉煌。如今,时隔23年,该剧被翻拍,并再次在央视播出。虽然只播了6集,但就目前的收视情况,央视有可能再续辉煌。比较2个版本的《夜幕下的哈尔滨》,可谓不分伯仲,虽然老版已经深入人心,但新版也能让观众耳目一新。

剧情:新版充实很多

被誉为红色经典之一的老版《夜幕下的哈尔滨》,在剧情上参照了陈珂的原著,保留了原著的剧情大纲。但由于只有13集,所以老版在细节上的刻画不是很多,把侧重点都放在了人物上,表演痕迹比



陆毅扮演的王一民

较重。

新版的《夜幕下的哈尔滨》从剧情上看显然比老版充实了许多,对此导演赵宝刚也十分自信地表示:“新版没有老版的任何痕迹,可以说小说里有的它都有,但是我们表现出来的东西已经远远超过了原来的小说。”新版的内容长达30集,无论是时代背景,还是人物关系都要比老版生动。不过有些情节在新版中也被删节,比如感情戏,在老版与小说中体现较多,但在新版中只是含蓄表现了一下,特别是王一民与卢秋影的感情戏被删了很多。目前,新版的《夜幕下的哈尔滨》在央视已经播出6集,观众对于剧情比较满意,只是有些细节的地方受到了一些质疑。

人物:陆毅稍显稚嫩

在人物方面,观众显然对王一民这个角色争论颇多,在老版中,王一民由林达信主演,虽说林达信当时还不是什么家喻户晓的明星,但剧中的表现让观众啧啧称赞。看过老版的观众在网上表示:“老版中演员的表现特别到位,比如林达信演的地下党员王一民沉稳、机警,很符合当时的时代氛围,而新版中的陆毅则稍显稚嫩,总觉得不够成熟,可能是因为陆毅缺少当时特有的时代感吧!”此外,周杰饰演的玉旨一郎也被大家拿来与老版比较,有观众认为周杰版的玉旨一郎比较刻板,看上去很凶,“不知道是导演刻意安排的,还是周杰本身的原因,总觉得周杰‘凶狠’。老版中陈剑飞饰演的玉旨一郎很出彩,他把一个深受中、日两国文化熏陶的日本知识分子,刻画得丝丝入扣,深深打动着观众的心。”

快报记者 李谷

现代避孕药提取 自植物的孕激素

去氧孕烯炔雌醇片 口服避孕药 值得信赖的现代口服避孕药

OTC

女性害怕服用口服避孕药主要是担心体重增加和多毛症、发胖等现象。现代口服避孕药妈富隆可以提供可靠避孕外,脸上长青春痘有避孕需求的女生,还可以尝试妈富隆。

一种全新避孕药的开发生物性需要1亿美元左右,并且至少花费10年时间。如此高昂的代价换来的却是口服避孕药的前身。

我们知道的口服避孕药是由孕激素和雌激素组成的。妈富隆含有低剂量的雌激素和高浓度的孕激素去氧孕烯。去氧孕烯提取自墨西哥热带雨林的植物青藤。它是一种植物孕激素,它的特点就是进入女性体内后女性内分泌激素整体几乎无变化和,故对身体无影响。而且当服用妈富隆3-6个月期后,改善如痤疮、多毛症与经痛等不良反应。

只要在月经来潮的第一天开始服用妈富隆,每天服用1片,服药21天后停药7天,让这7天中有“月经”来潮。然后在停药的第8天开始服用下一盒妈富隆。在服药期间,女性的月经就会变得和服药前一样规律。也就是月经周期变为28天,其中7天会有“月经”来潮。且服药前的月经紊乱等得到很好缓解。

妈富隆在医生指导下服用,严格按照说明书服用。或在服用妈富隆后有任何疑问,都可以拨打400-820-2098(每天早上8:00-晚上10:00)或者上www.marvelon.com.cn 禁止访问,不得转载。

Marvelon Your Marvelous Choice

欧加农制药全面关怀妇女健康